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Objetivo del estudio
Conocer la percepción de la población respecto de la coyuntura política,
económica y social del país

Grupo objetivo
Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad, pertenecientes a todos los
niveles socioeconómicos, considerando zonas urbana y rural

Ámbito Nivel nacional

Tamaño de la muestra 1,223 encuestas efectivas

Margen de error +/- 2.8%

Nivel de confianza 95%

Representatividad 100%

Técnica Encuestas presenciales en el hogar

Tipo de muestreo

Probabilístico, poliétapico, estratificado, aproporcional.
Para la selección del entrevistado se procedió con:
• Sorteo aleatorio de mapas (UPM), lo que nos define la zona de trabajo.
• Selección de viviendas (USM), de manera sistemática.
• Elección del entrevistado (UTM), aleatorio en la vivienda.

Fecha de campo Del 27 de octubre al 01 de noviembre de 2022

Encuestadora Datum Internacional S.A.

N.° de registro 0002-REE / JNE

Contratada por Empresa Editora El Comercio
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Índice de popularidad :  - 43  

Índice : (Aprueba - Desaprueba)

Total 100%. Base: 1,223 entrevistas | Nacional
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¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Pedro Castillo como Presidente de la República?



Aprueba Desaprueba No sabe

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Pedro Castillo como Presidente de la República?
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¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Aníbal 
Torres como presidente del Consejo de Ministros?

Aprueba Desaprueba No sabe
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Lima Norte Centro Sur Oriente
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Índice de popularidad :  - 33  

Índice : (Aprueba - Desaprueba)
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Total 100%. Base: 1,223 entrevistas | Nacional

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando José 
Williams Zapata como presidente del Congreso de la República?

Aprueba Desaprueba No sabe

Total 100%. Base: 1,223 entrevistas | Nacional
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Índice de popularidad :  - 42  

Índice : (Aprueba - Desaprueba)
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¿Qué sentimiento le genera la actual situación política del país?
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Total 100%. Base: 1,223 entrevistas | Nacional

35%

24%

14%

4%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

5%

4%

3%

Molestia, cólera, indignación

Tristeza, pena

Frustración

Decepción, engañado

Incertidumbre

Indiferencia, no me interesa

Preocupación

Alegría, felicidad

Vergüenza

Desesperación, angustia

Otros sentimientos

Ningún sentimiento

No sabe

¿Cuál considera Ud. que es el principal problema del país?

Total 100%. Base: 1,223 entrevistas | Nacional
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Crisis económica del país / mala
situación económica

Corrupción

Inseguridad / delincuencia

La crisis política / disputa del
Congreso y el Presidente

Desempleo / no hay trabajo

Inflación / Alza de precios

Incapacidad del presidente para
gobernar

El Congreso no deja gobernar al
presidente

La pobreza / el hambre

Crisis de valores

Otros problemas
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